

## Druckfehler und Berichtigungen.

---

Seite 3. Zeile 14. statt ihrer Kenntnissen, lies ihrest  
Kenntnissen.

Seite 41. Zeile 4. statt vorzeichnen, lies zeichnen.

— 41. — 8. statt vorzeichnen, lies zeichnen.

— 61. bey Figur 1. hat der Formschneider die Haken  
der Waage oberwärts des Wagebalkens angebracht,  
und müssen unterwärts stehen, wie S. 79. L. K. M.  
an der Figur bey L. M. richtiger zu bemerken ist.

Seite 113. an der Figur des Transporteurs bey der äus-  
sersten obersten Abtheilungslinie ist, statt die Ein-  
theilung in 180 Grad, aus Versehen des Formschnei-  
ders willkürlich Schattirung angebracht, die man  
sich also nach der nachfolgenden Erklärung des Textes  
richtiger vorstellen muß.

---

*[Faint, illegible text, likely bleed-through from the reverse side of the page.]*

